

## 这个男保姆好猥琐

# 背着重病男主人 调戏女主人

快报讯(记者 李绍富)丈夫中风在家,子女又不在身边,女主人便请了一个男保姆到家里帮忙照顾丈夫,可没料到的是,却引狼入室。男保姆在家干活三天,每天都调戏女主人,甚至提出要与其亲热。近日,家住下关的周女士就遇到这样尴尬的事,忍无可忍后,她将男保姆赶出了家门。

周女士今年50多岁,家住下关热河路附近,其丈夫因中风卧床不起多日。不巧的是,最近,子女都有事外出,周女士担心自己一个人照顾不好卧床的老伴,便通过中介找了一名男保姆来家里帮忙。在热河路附近一个中介的帮助下,50多岁的男子崔某被介绍到周女士家。

刚到周女士家当天,崔某话语很少,而且干活很认真,对周女士的丈夫照顾很周到。崔某的表现让周女士很满意,周女士也就对崔某态度很好。可当天晚上,崔某却背着周女士的丈夫称,他如此照顾周女士的丈夫,完全是看在周女士的情分上,因为周女士长得漂亮,人又温柔,他看上周女士了。

周女士没怎么回答,只是希望他好好照顾自己的丈夫。孰料,第二天,崔某就更加放肆。“你丈夫就像个死人,他早死了多好,我们两个就能成一对,我就是你丈夫了。”见崔某说话如此无礼,周女士便提醒他注意点,不要有其他想法。可崔某更加肆无忌惮,继续在言语方面调戏周女士。“你不能一直都守着这个死人,我现在一个人单身,没有任何牵挂,我们一起生活多好啊。”

前天,崔某又开始调戏周女



漫画 俞晓翔

士,周女士仍然置之不理。崔某又提出了一个两人共度美好未来的方案。“我答应白天好好照顾你丈夫,但晚上你得来照顾我,跟我亲热,我们一起享受。”说着,崔某还试图拥抱周女士,并做出一些无礼的动作。周女士没料到的是,自己原本是想找个人来帮忙,却引来了一堆麻烦,忍无可忍之下,昨天下午,周女士将崔某赶出了家门。

“别说了,这个事说出去都丑死了,反正他多次提出了无理要求,我都答应他,这样的人留在家早晚出事,我只好把他给辞退了。”周女士称,因为没有证据,所以她也没报警。

昨天下午,周女士再次来到先前介绍保姆的中介,希望重新找一名保姆。当中介询问她为何要辞退上次介绍的崔某时,周女士把崔某的所作所为告诉了中介。随后,中介立即重新为周女士介绍了一名保姆,并称,要是周女士对新的保姆有不满意的地方,可以提出来,

中介再帮其想办法。

周女士刚离开中介不久,崔某就进了中介的门,他是来找中介介绍工作的。“我交给你们中介费了,你们答应试用三天若被辞退,你们重新给我介绍的,现在我被辞退了,你们得立即重新给我介绍工作。”一进门,崔某就冲中介负责人嚷嚷。因听说崔某是因调戏女主人被辞退的,中介负责人便告诉崔某,试用不合格被辞退是他自己原因造成的,不是雇主主要求苛刻等,所以不能重新帮助其介绍工作。“像你这样的人,我们再给你介绍到别人家去当保姆,会毁掉我们中介的声誉。”听中介负责人这么一说,男子很生气,当即在中介大吵大闹,中介负责人只好报警。

民警赶到现场了解情况后,将双方带回派出所处理。经与周女士核实后,民警将崔某留置在了派出所,对他进行批评教育。

(蔡先生爆料奖 60元)

### ■相关新闻

## 这个老汉好胆大 “亲热”被拒 居然动粗

快报讯(记者 王冕)前晚9点左右,市民李大妈一脸委屈地来到派出所报警,称一名七旬老汉对她欲行不轨,被她拒绝后,老汉将她一顿暴打,她的戒指也在冲突中不翼而飞。

家住河西的李大妈今年68岁,目前单身。不久前,李大妈外出锻炼身体时,结识了70多岁的单身老汉王大爷,两人一见如故,随即便相约每天一同锻炼。交流中,两人了解到彼此都是老年单身,于是有了更多的共同话题。除了聊聊天,李大妈压根没什么更多的想法,只是觉得多了一个“说话的伴儿”,可想不到王大爷却动了“心思”。

几天前,王大爷盛情邀请李大妈到他家做客,由于多天的相伴锻炼,李大妈对王大爷早已没有了防备,欣然前往。不料来到王大爷家后没聊多久,王大爷的言辞就越来越不对劲,言语中毫不掩饰地表达着对李大妈的“爱慕”。李大妈还没反应过来怎么回事,王大爷竟一把将李大妈摁在床上,欲与李大妈亲热,还提出“既然都是单身,那就两人一起过”的要求。李大妈大惊,挣扎着反抗起身,失魂落魄地“逃”出了王大爷家门。

从这后,两人便再也没

有相约锻炼身体,然而两家就住在附近,还是经常能碰面。因为“非分要求”被拒,王大爷恼羞成怒,每次遇到李大妈,都会对她破口大骂。顾及面子问题,李大妈总是忍气吞声匆匆回避。前晚,两人在小区附近锻炼时又碰面了,王大爷不例外地追着李大妈又是一通胡言乱语,李大妈这次再也忍不住了,冲到王大爷面前,给了他一记耳光。王大爷顿时暴跳如雷,将李大妈推倒在地,两人撕扯起来。李大妈哪里是王大爷对手?冲突中,被王大爷一顿暴打,身上被打淤青了好几处,手上戴着的一枚金戒指,也在混乱中不翼而飞。正当李大妈大声呼喊求助时,王大爷见情况不妙,逃之夭夭。

随后,委屈至极的李大妈忍着疼痛,来到派出所报警。李大妈表示,虽然自己也有儿女,但这种“不光彩”的事情从未敢在儿女面前提及,因此,家人对王大爷其人其事并不知情。“我的金戒指也不见了。”李大妈还说,至于冲突中手上的戒指是遗失了,还是被王大爷“顺手牵羊”,也不得而知。

随即,民警前往王大爷家,不料王大爷当晚并未归家,民警表示将继续调查此事。(张先生爆料奖 30元)

## 中年女子 坠楼身亡

快报讯(记者 常毅)“哗啦!”一声巨响从白下区马路街一家小区二楼传来,紧接着就是“嘭”的一声闷响。二楼居民陈女士来到窗前一瞧,遮阳篷被砸坏了,再往楼下一瞧:一名女子赫然趴在阳台上,一动不动。

坠楼发生在昨天下午1点半左右。几名上班的路人也看到了这名女子,众人来到楼下,发现地面是镂空地砖铺成,女子鼻子流血,已经不省人事。“这不是5楼的徐阿姨吗?”一位邻居突然喊了起来。她说,坠楼女子是住在5楼的邻居,41岁,在医院工作。“她平时邻里关系很好的,这段时间身体不好,一直在家休养,昨天还去开儿子的家长会呢。”

邻居陈女士说,这位徐阿姨平时很爱干净,经常在家打扫卫生,当天中午还看到她在阳台上晒床单。在五楼阳台,三个床单还挂在晾衣架上。由于徐某是从窗户坠下,邻居猜测,可能是她擦窗户时不慎坠楼的。伤者随后被送往454医院抢救,但由于其伤势过重,最终还是未能抢救过来。目前,警方正在调查此事。

(钱先生爆料奖 30元)

## 塌方压断水管 千户居民停水



快报讯(记者 王冕)前晚,南京高淳县桠溪镇芜太公路井头段发生河坡塌方,造成埋设在地下直径为15厘米的自来水管道被压断,该管道供水区域近2000户居民家中因此断水。昨天中午时分,经过当地自来水公司数小时抢修,该管道恢复了正常供水。

记者在现场看到,芜太公路井头段路边的河坡塌陷了七八个平方米的面积,由于渗水,塌陷处周围的水泥护坡湿漉漉一片。抢修人员赶到后,凿开护坡的水泥板,将破裂的一段自来水管挖出,准备更换新管。

据了解,因为该段芜太公路旁边就是一条小河,河面与路面落差较大,约有20米,为防止公路塌方,县交通管理部门用混凝土建筑起护坡,而这次发生塌方的,正是其中一段河坡。据自来水抢修队负责人王师傅介绍,这条水管直径为15厘米,主要供应韩桥、花义、镇东三个行政村近2000户居民生活用水。

前晚,他在单位值班,发现供水处气流表水压不正常,同时还接到不少居民家中停水的投诉,他就断定有水管破裂导致供水问题。于是,第二天早上6点,王师傅带着6名工人对管网进行排查,一直找到这里,发现河坡塌陷了,自来水从低洼处汩汩流出,这才确定了水管破裂的具体位置。

抢修人员工作到昨天中午,新水管终于被接上重新送水,附近居民家中这才恢复正常供水。(高先生爆料奖 30元)

## 公交车身现“雷人”标语 83后素质美女 你妈喊你去征婚



公交车上的条幅让不少市民忍俊不禁 快报记者 施向辉摄

快报讯(记者 赵丹丹)“贾君鹏,你妈喊你回家吃饭”这句网络流行语如今早已蹿红大江南北,被不少人套用。昨天,一辆公交车车身竟又出现类似雷人标语,改为“83后素质美女,你妈喊你去征婚。”惹来市民热议:“如此‘滥’用,看来商家真是乐此不疲啊!”

昨天一辆被租用的无人公交车在新街口、鼓楼广场一带来回转悠,车身两侧拉起三米长大幅广告标语,白底红字为“83年后素质美女,你妈喊你去婚介中心征婚”,十分惹眼。下面还有一排小字:可以免费打高尔夫球,参加冷餐会派对。另有该婚介中心具体电话和地址。车内一名工作人员表示,凡是有意来征婚的1983年后女孩都可以直接上车报名。

此车一现闹市,来往路人忍不住都要多瞅几眼。“炒作,又是炒作。”一位骑摩托车的男士已是见怪不怪。“这

句话都被用滥了,怎么还用啊?”上班的周小姐有些不解,认为商家是不是该换换花样,改改词了。而上了年纪的马大妈还在暗自琢磨:“这征婚是啥意思啊?”不过还真有一些1983年后的女孩记下号码,准备询问具体事宜,1984年的王小姐就说:“反正也正愁嫁,试试,看看有啥名堂也好。”

随后,记者联系到了这家婚介中心的负责人宋先生,他告诉记者之所以打出这样的广告标语,主要是因为临近十一,他们的婚介中心来了一批优秀的男士,年龄大约在76岁到82岁之间,要求多是寻找1983年后的女孩。“为了帮他们尽快寻觅到合适对象,我们才想了这句标语,也是让更多的剩女有寻找到另一半的机会。”宋先生坦言,套用网络流行语,确实为了吸引眼球,半天下来,效果不错,已经有不少的1983年后美女给他们来电表示要征婚了。

## 借款不成 偷拍情人裸照

江苏建湖一无业男子祁某,在向情人借款不成后,便趁情人熟睡时,偷偷拍下情人的裸照,随后向其索要财物,最终情人选择寻求公安机关的帮助,也使祁某试图通过敲诈勒索发财致富的美梦最终破碎。近日,建湖县人民法院以敲诈勒索罪判处被告人祁某有期徒刑三年六个月。

2009年春节期间,祁某在一次朋友聚会上,经人介绍认识了已婚女苏某。苏某家住建湖县城,经营一家服装店,其丈夫长期在南京做生意。祁某在了解到苏某的基本情况,觉得苏某是一个值得“交往”的对象。那次聚会以后,祁某便经常通过短信与苏某联系,并且肉麻地向苏某示爱。刚开始,苏某对祁某还是保持着一定警惕,然而随着祁某一条条煽情短信的不断飞来,加之老公长期在外,苏

某的心理悄悄发生了变化。今年3月的一天,苏某的心理防线也被祁某的甜言蜜语彻底摧毁,当晚两人便在某宾馆开了房间。

经过一段时间以后,祁某觉得苏某已经完全爱上自己,便以做生意缺乏资金为由向苏某借钱。苏某对于情人的要求,不假思索地答应了,第二天便给了祁某1万元现金。得手后的祁某,十分兴奋,觉得自己终于找到了“事业成功”的方向。今年4月,祁某又以做生意为由向苏某借款,苏某感到有点不对劲,因为自从上次借钱后,并未听祁某提到生意的进展,便拒绝了祁某的要求,并提出与其分手。

恼羞成怒的祁某,仍然不动声色,觉得光靠借不行,得拿住苏某的短处,这样才能将其作为真正的自动取款机。于是,祁某想到了拍裸照勒索苏

某的计划。4月22日下午,祁某约苏某见面,并告诉苏某已经借到钱,希望两人不要因为钱而影响感情。随后,两人便冰释前嫌,再次发生了性关系。激情过后,苏某感觉疲劳,便光着身子睡着了。祁某趁苏某睡熟后,用手机拍下苏某全身赤裸的照片。当晚,祁某便将苏某的裸照发至苏某的手机上,要求苏某在明天晚上8点,带3万元至某咖啡馆,否则便将照片发至网上。直至今时,苏某方知自己的情人是只“白眼狼”,思前想后,苏某感到有点不对劲,因为自从上次借钱后,并未听祁某提到生意的进展,便拒绝了祁某的要求,并提出与其分手。

恼羞成怒的祁某,仍然不动声色,觉得光靠借不行,得拿住苏某的短处,这样才能将其作为真正的自动取款机。于是,祁某想到了拍裸照勒索苏

通讯员 罗真 苗东 快报记者 朱俊俊

## 小偷被抓 掏钱要买“平安”

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近2点,一名男子潜入宁六路一农户家行窃,后被抓获,小偷不但主动掏出偷的钱,还另外掏出100元给失主,希望失主放过自己,不过最终失主坚持报了警。

当时,60多岁的余老太看到了3岁的孙女睡下了,便来到了邻居家。过了几分钟,另一名邻居看到余老太说:“刚刚我看到一个男的到你家了,是不是你家亲戚来亲热了?”余老太听了,立即起身回家,她回到家后,发现虚掩

的大门已经打开,家中的各个抽屉都被打开了,家里被翻得乱七八糟。余老太急忙来到孙女的房间,看到孙女睡得正香,她稍微放下心来,经过检查,她发现家中1200元现金被偷。

余老太立即跑出来告诉了邻居,有邻居反映看到一名男子向村后的小山坡方向走了,余老太与邻居们立即往回山方向跑,最终在山下的一处路边看到了那名男子,此时那名30岁左右的男子刚刚坐上一辆三轮车,正

准备逃跑。余老太抢先上去将他抓住,男子一开始不承认自己是小偷,但看到余老太要报警,男子吓得央求余老太:“你们千万别报警,我把钱还给你,再把我的钱也给你!”说着,男子掏出从余太大家中所偷的1200元,并从另一个口袋里掏出了100元,一并往余老太手里塞,被余老太拒绝,几个邻居冲上前去将男子按倒在地,并报了警。最终,警察来到现场,将男子带走。

(刘先生爆料奖 30元)